

 中国医学科学院 北京协和医学院  
Chinese Academy of Medical Sciences & Peking Union Medical College

| English(beta) |

首 页 院校概况 医疗管理 科学研究 教育教学 人才建设 产业开发 直属所院

首页 > 院校新闻 > 正文 十二月 22, 2016 浏览: 7470 次 院校新闻

**“2016年度中国医院科技影响力排行榜发布仪式暨第四届中国医学科学发展论坛”在京举行**

12月20日,由中国医学科学院主办,中国医学科学院医学信息研究所承办的“2016年度中国医院科技影响力排行榜发布仪式暨第四届中国医学科学发展论坛”在中国医学科学院礼堂举行。中国医学科学院北京协和医学院院长曹雪涛院士出席发布仪式并致辞。科技部社会发展科技司吴远彬司长、国家卫生计生委科技教育司吴沛新副司长、中国科学报社陈鹏社长、中国医师协会常务副会长兼秘书长杨民等出席了发布仪式。国家心血管病中心主任、中国医学科学院阜外医院院长胡盛寿院士、中国医学科学院北京协和医学院副校长张抒扬教授、北京大学第三医院院长乔杰教授到会并围绕医院科研能力及临床医学学科建设作了专题报告。来自全国三级医院、科研机构等的领导、专家学者约300人参加了会议。



曹雪涛院长在致辞中表示,医学科技是提高人口健康水平的关键要素,也是推进医药卫生体制改革、培育发展生物医药战略性新兴产业的重要基础,对实现健康战略目标具有重要意义。开展医学科技评价工作是推动医学创新驱动发展的一项基础性和根本性工作,一定要以创新的思维、创新的方式做好这项工作。我希望这个排行榜的发布,能够从一个侧面切实推动医院临床医学科技成果的转化,提高医疗技术的质量,整体提升医院的医疗工作水平,最终提高我国医学科技发展水平。同时也希望在科学评价模式的基础上,发挥科技评价应有的导向作用,强化医院和社会的参与,从而让更多的疾病患者受益,为全方位推动我国医学科技的发展。我们愿与广大兄弟单位和同道一起,认真贯彻全国科技创新大会、全国卫生与健康大会和全国卫生与健康科技创新工作会议精神,以人民健康为中心,以改革创新为动力,精诚合作,携手共进,努力为我国构建协同高效的医学科技创新体系、建设世界医学科技强国做出贡献!



吴远彬司长指出，全面推进医学科技创新，是建设世界科技强国的重大需求，医院更要聚焦国家战略需求，抢抓重要战略机遇期，迎接我国人口健康需求新形势下医学科技创新发展的严峻挑战。吴沛新副司长指出，医学科技创新是国家科技创新体系的重要组成部分，是全面推进“健康中国”建设的迫切需要。临床医学应注重技术转移和科研成果对诊治等服务的影响评价，建立以研发能力、实际贡献、转化应用、技术服务、健康改善和产业发展等为导向的评价标准。

2016年度中国医院科技影响力排行榜发布仪式由中国医学科学院郑忠伟副院长主持，中国医学科学院医学信息研究所池慧所长介绍了主要排名情况。2016年度中国医院科技综合影响力排名前100的医院分布在19个省份，北京、上海、广东分别有24家、18家、9家。按区域划分，东部、中部和西部地区分别有71家、13家和16家。与会领导和专家为2016年度中国医院科技综合影响力排名前10、学科影响力排名前3的医院代表颁奖。



(院校新闻中心)

院校新闻网  
院校报  
校长信箱

群众路线教育活动  
院校党建  
邮件系统（院）

CAMS60 & PUMC100  
吴阶平，与协和同行  
邮件系统（校）

协和教育基金会  
国家教学成果  
信息公开

协和医学院校友会  
English(beta)  
联系我们

组织机构  
现任领导  
历任院校领导  
院士风采  
校徽校歌  
殷切勉励

医护工作  
学生工作  
支援西部  
国家临床重点专科  
科研项目  
重点企业

研究生院  
临床医学院  
基础医学院  
护理学院  
继续教育学院  
公共卫生学院

招生就业  
直属医院  
直属研究所  
本科招生  
研究生招生  
继续教育招生